
XXXV OLIMPIADA WIEDZY TECHNICZNEJ
Zawody II stopniaZadanie optymalizacyjneCztery zakªady �Zj� wspóªpracuj¡ z czterema zakªadami �lialnymi�Fi� wytwarzaj¡cymipewien podzespóª. Koszt wytwarzania tego podzespoªu jest ró»ny w ró»nych �liach i wynosiodpowiednio w F1 { 50 zª, w F2 { 60 zª, w F3 { 40 zª i w F4 - 40 zª.Jednostkowe koszty transportu pomi¦dzy zakªadami Zj i �liami Fi przedstawione s¡ wtabeli. Z1 Z2 Z3 Z4F1 70 40 90 10F2 40 50 10 30F3 30 40 80 10F4 10 50 30 70Tygodniowe zdolno±ci produkcyjne �lii Fi wynosz¡: F1 { 60 podzespoªów, F2 { 45 podze-spoªów, F3 { 75 podzespoªów i F4 { 50 podzespoªów.Niezb¦dna liczba podzespoªów jaka musi by¢ tygodniowo dostarczona do zakªadów Zj wy-nosi: do Z1 { 80, do Z2 { 50, do Z3 { 60 i do Z4 { 30 podzespoªów. Nale»y wyznaczy¢ takiewielko±ci dostaw z poszczególnych �lii Fi do zakªadów Zj , aby ª¡czna suma kosztów produkcjii transportu byªa jak najmniejsza.Patronem medialnym Olimpiady Wiedzy Technicznej jest ÿPrzegl¡d Techniczny"1



Uwaga:� Limity produkcyjne �lii nie mog¡ by¢ przekroczone.� Dostawy do zakªadów musz¡ by¢ w peªni dotrzymane. Autor: J. BzowskiKoreferent: M. JaworskiZadanie z zastosowania informatyki w techniceOpracowa¢ algorytm oblicze« pola i poªo»enia ±rodka ci¦»ko±ci dowolnego wypukªego wie-lok¡ta rozpi¦tego na danych wierzchoªkach.Uwagi:� Rozwi¡zanie ma obejmowa¢:{ szczegóªowy algorytm oblicze«,{ program w dowolnym j¦zyku programowania wy»szego poziomu.� Liczb¦ wierzchoªków i ich wspóªrz¦dne nale»y wczytywa¢ z pliku.� Mo»na nie deklarowa¢ dynamicznie tablicy z danymi { zaªo»y¢, »e maksymalna liczbawierzchoªków nie przekracza 50. Autor: J. BzowskiKoreferent: M. Jaworski
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